

ΣΙΝΕ ΑΡΙΕΛ

ΤΗΛ. 71555

Καθημερινός 3 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
Ώρα: 3 μ. μ. 7.30 μ. μ. & 9.45 μ. μ.

Το μοναδικό ΣΙΝΕΜΑ της ΔΕΜΕΣΟΥ με
'Αμερικανικά περιπέτειες' Σερζάντοβιτς και
Μπαρτολόμ μέγας «COLEMAN»

ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 27.3.67
μέχρι και της
ΚΥΡΙΑΚΗΣ 2.4.67

Το ΣΑΒΒΑΤΟΝ 1 'Απριλίου και
Την ΚΥΡΙΑΚΗ 2 & 67 Ώρα 1.30 μ. μ.
2 ΕΡΓΑ 2
1) Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΜΟΙΡΑ ΜΕ ΣΙΡΝΕΙ
2) ΠΡΑΚΤΩΡ Χ ΣΑΤΑΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ

"Ένας νέος συντηρητικός κολοσσός ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑΣ γεμάτος από
ἀγάνιστες, περιπέτειες, αγωνιώδη δράση, μυστήριο και άγνοια...

ΠΡΑΚΤΩΡ "Χ" Ο ΣΑΤΑΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ

ΕΓΧΡΩΜΟ

ΚΑΤ. "U"

AGENT FOR H. A. R. M.

Πρωταγωνιστούν: 'Ο γίγας του δυναμισμού ΓΟΥΝΤΕΛ ΚΟΡΕΥ'

ή γοητευτική ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΜΠΟΥΣΣΕ και ο ΜΑΡΚ ΡΙΤΣΜΑΝ



ΠΡΑΚΤΩΡ "X" Ο ΣΑΤΑΝΙΚΟΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ

Ο Μάικλ είναι ιδιαίτερα των ιδιαίτερων μελέ γράφει οι όμοιες κυρίως του. Ισχυρόν ό-
πλιον και ηρωϊσμένα να το χρησιμοποιήσουν
θα το χρησιμοποιήσουν από αόρατον. Τα όμοια από-
τά είναι ένα όμοιον από αόρατον ως όμοια
και από με όμοια καθορίσει το όμοια και το
ισχυρόν προσελίσει ό όμοιας ό όμοιας οι όμοιας
προσελίσει.

Οι ιδιαίτερων από όμοιας γράφονται
ιδιαίτερά θα το ιδιαίτερόν το ιδιαίτερο από
όμοιας ό όμοιας οι όμοιας την όμοιας όμοιας.
Επισημαίνει των ιδιαίτερων όμοιας όμοιας ό όμοιας.
Ο Μάικλ από γράφει τα όμοια από
Σταμάτις όμοιας την καθόλουσε "Από όμοιας

και από την καθόλουσε. Το καθόλουσε
όμοιας του από όμοιας όμοιας όμοιας και
ό όμοιας την όμοιας οι όμοιας.

Τι όμοιας ΚΑΡΜ από ιδιαίτερον από
την προσελίσει των ιδιαίτερων όμοιας των
"Από όμοιας όμοιας να το ιδιαίτερον την προσελίσει
του όμοιας. Τι "Από από ιδιαίτερον από από
της όμοιας του όμοιας προσελίσει ότι την
προσελίσει και όμοιας να την ιδιαίτερον καθό-
λουσε καθόλουσε όμοιας το καθόλουσε τον Μάικλ.

Ο Μάικλ ιδιαίτερον όμοιας καθό-
λουσε όμοιας όμοιας όμοιας όμοιας όμοιας
να ιδιαίτερον το ιδιαίτερον από όμοιας οι όμοιας
να ιδιαίτερον το ιδιαίτερον από όμοιας και...

Και από της ΔΕΥΤΕΡΑΣ 3 4 47

Θα χαρίτε... Θα διασκεδάσετε... Θα γελάσετε όσο ποτέ στη ζωή σας,
μέ την πιο σπαρταριστή αισθηματική κωμωδία της ΓΟΥΩρνερ Μπρού

ΠΩΣ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΤΕ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΑΜΟ ΣΑΣ

ΕΓΧΡΩΜΟ ΠΑΝΑΒΙΖΙΟΝ ΚΑΤ."U" (MARRIAGE ON THE ROCKS)

Πρωταγωνιστούν: Το πιο γοητευτικό τριό του Χόλλυγουντ.

ΦΡΑΝΚ ΣΙΝΑΤΡΑ - ΝΤΗΝ ΜΑΡΤΙΝ - ΝΤΕΠΟΡΑ ΚΕΡΡ

Μία ταινία Γοητευτική, Δροσερή, Κερνάτη, Έξυπνη, Συναθροσολογία,
Γερμάτη έκλήψεις, Θα σάς χαρίσει ένα κόσμο χαράς και εδύτης...
"Ένα λόγο γεμάτο από συγκίνησι, νοσταλγία και κωμική επεισόδια...

ΠΟΥ ΣΥΝΤΟΜΑ: Τα άριστογράφημα από τα αφοβίσει από ΑΡΙΕΛ.

Θέλετε ανεπανάληπτο άριστο και όμοιας

TÄGGART

ΕΓΧΡΩΜΟ

Τόνε Γάλλο—Ντόν Νουβίλ—Έλεν Γουαρινό

Ένα παντακουροπό άριστογράφημα

ΕΝΑ ΚΑΡΜΟ ΣΤΗ ΜΕΛ ΥΠΟΦ

ΕΓΧΡΩΜΟ THE BRASS BOTTLE

Τόνε Ρενάλ—Μίσιλ "Αίλις—Μάργαρετ Νότον